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                                                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΚΑΙ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ 8/12-03-2025 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ 
 

Αριθ. Απόφασης: 45/2025 
 

Θέμα 3ο: «Πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου μέσω προγράμματος ΔΥΠΑ». 
 

Την 12η Μαρτίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 η Δημοτική Επιτροπή συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Ηράκλειας, ύστερα από την με 
αρ. πρωτ. 2532/07-03-2025 πρόσκληση του Προέδρου της, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο 
ανακοινώσεων του Δήμου και γνωστοποιήθηκε στα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, στον Γενικό 
Γραμματέα του Δήμου Ηράκλειας και στον Πρόεδρο της Δημοτικής Κοινότητας Ηράκλειας, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, όπως αυτό ισχύει, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων 
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, ο Πρόεδρος 
διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν.3852/2010, 
όπως αυτό ισχύει, αφού σε σύνολο επτά (7) μελών παρόντα ήταν έξι (6).  

 
        Παρόντες οι : 
 
 

 Απόντες οι: 

 Όνομα Επώνυμο Πατρώνυμο Αξίωμα     Ονοματεπώνυμο 

1 Δήμος Κοσμίδης Ναπολέων Πρόεδρος 1. Δημήτριος Τζήκας 

2 Αναστασία(Νατάσα) Χαλκίδου Παναγιώτης Μέλος  

3 Χρήστος Μπαλάσκας Ευάγγελος Μέλος  

4 Ιωάννης Αβραμίδης Ιωάννης Μέλος Ο οποίος δεν προσήλθε  

5 Κωνσταντίνος Αραμπατζής Θεόδωρος  Μέλος αν και κλήθηκε νόμιμα 

6 Γεώργιος   Κουτσάκης Αθανάσιος Μέλος  

 
Στη συνεδρίαση συμμετείχε ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Ηράκλειας κ. Νικόλαος Γκόγκας. 
 
Επίσης στη συνεδρίαση συμμετείχε η υπάλληλος του Δήμου κ. Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου για την 

τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης. 
 
Μετά τη διαπίστωση απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής ζήτησε από τα μέλη, πριν από την έναρξη της 

συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, να συζητηθούν ως κατεπείγοντα τα θέματα: 
“Τροποποίηση (1η) τεχνικού προγράμματος του Δήμου Ηράκλειας, έτους 2025 - Αναμόρφωση (2η) 
του προϋπολογισμού του Δήμου Ηράκλειας, έτους 2025”, “Πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου 
μέσω προγράμματος ΔΥΠΑ”, “Πρόσληψη προσωπικού για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών εποχικών 
ή πρόσκαιρων αναγκών για τη χρονική διάρκεια δύο (2) μηνών, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
206 παρ.1 του ν.3584/2007, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει” και “Έγκριση μετακίνησης υπηρεσιακών 
οχημάτων εκτός έδρας”, τα οποία δεν γράφτηκαν στην ημερήσια διάταξη. 

 
Η Δημοτική Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε να συζητηθούν τα παραπάνω θέματα, αφού έκρινε 

ότι είναι κατεπείγοντα. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής ενημέρωσε τα μέλη ότι δεν θα συζητηθεί το 5ο 

θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο «Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου “ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ”» και έδωσε τον λόγο στον Γενικό Γραμματέα. Ο Γενικός Γραμματέας 
εξήγησε ότι η συζήτηση του θέματος αναβάλλεται επειδή αρχικά φαίνεται να υπάρχει κάποιο λάθος 
στην μελέτη. Πρόκειται είπε, για ένα έργο 200.000,00€ από το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων, 
στο οποίο όταν συντάχθηκε η μελέτη ορίστηκε ποσό αναθεώρησης μόνο 487,00€. Κατά μέσο όρο το 
ποσό αναθεώρησης του έργου είναι 15%, δηλ. έπρεπε να είναι 25.000,00€. Ο εργολάβος λοιπόν, 
διεκδικεί το ποσό των 25.000,00€. Αν και το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων έχει κλείσει, ο Δήμος 
θα δει αν μπορεί να υποβάλλει αίτημα προς το πρόγραμμα για να πληρωθεί από εκεί, ώστε να μην 
επιβαρυνθεί ο Δήμος με το ποσό αυτό. 

      
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής κατά την εισήγηση του τρίτου θέματος, ανέφερε  ότι ετέθη 

υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής η υπ’ αρ. 2585/10-03-2025 εισήγηση του τμήματος 
Διαχείρισης Ανθρωπίνου Δυναμικού του Δήμου Ηράκλειας, η οποία έχει ως εξής: 

 
«Με την υπ’ αριθ.52253 (ΦΕΚ 6597/Β/2-12-2024) Κοινή Υπουργική Απόφαση προβλέπεται η 

πρόσληψη 1.000 ανέργων ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ 
βαθμού. Το πρόγραμμα προβλέπει την κάλυψη 1.000 θέσεων πλήρους η μερικής απασχόλησης, από 
εγγεγραμμένα στο Ψηφιακό Μητρώο ανέργων της Δ.ΥΠ.Α. Άτομα με Αναπηρία και στοχεύει στην 
ένταξη και επανένταξή τους στην αγορά εργασίας, διασφαλίζοντάς τους ισότιμες ευκαιρίες 
απασχόλησης. Επιπλέον, με  το συγκεκριμένο πρόγραμμα επιδιώκεται η περαιτέρω μείωση της 
ανεργίας, με ταυτόχρονη αύξηση της απασχολησιμότητας των ανέργων Ατόμων με Αναπηρία καθώς 
και η αντιμετώπιση των διακρίσεων στην εργασία. 

   
Το πρόγραμμα είναι διάρκειας έως 18 μηνών και επιχορηγεί το 75% μισθού και εισφορών με 

ανωτάτη επιχορήγηση τις 13.500 ευρώ ανά ΑμεΑ (το υπόλοιπο καλυπτόμενο από τον εκάστοτε Δήμο). 
Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται αποκλειστικά με ηλεκτρονικό τρόπο από την Τρίτη 3 Δεκεμβρίου.  

 
Προτείνεται η υποβολή αίτησης στη ΔΥΠΑ για την ένταξη στο πρόγραμμα για μια (1) θέση 

πλήρους απασχόλησης, ειδικότητας Υπαλλήλου Γραφείου. 
  
Σύμφωνα με το Π.Δ.85/2022 (ΦΕΚ 232 Α΄) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του 

Δημοσίου (Προσοντολόγιο-κλαδολόγιο» τα προσόντα για την ανωτέρω θέση είναι τα παρακάτω:  
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Υπάλληλος Γραφείου 1. Αντίστοιχα της θέσης κλάδου/ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού του 
ΠΔ 85/2022 ήτοι: α) Οποιoδήποτε δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
επίπεδου 5 Ι.Ε.Κ. ή δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης επίπεδου μεταδευτεροβάθμιας 
επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
επίπεδου 5 Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή απολυτήριο ή 
πτυχίο ΕΠΑ.Λ. ή πτυχίο Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επίπεδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή 
πτυχίο Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β’ κύκλου Σπουδών ή πτυχίο Μέσης Τεχνικής 
Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή απολυτήριος τίτλος: - Ενιαίου Πολυκλαδικού 
Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή – Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή – Γενικού Λυκείου ή – Ενιαίου Λυκείου 
ή – Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή 
αλλοδαπής. β) Γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα (i) επεξεργασίας κείμενων, (ίί) υπολογιστικών 
φύλλων και (ίίί) υπηρεσιών διαδικτύου. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τους Κ.Α. 10.6041.03 και Κ.Α. 10.6054.04 του προϋπολογισμού του Δήμου 
Ηράκλειας του έτους 2025. Ανάλογη πίστωση θα προβλεφθεί και για το επόμενο έτος. 

 
ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 
Την έγκριση υποβολής αιτήματος συμμετοχής του Δήμου στο «Ειδικό Πρόγραμμα Απασχόλησης 

1.000 ανέργων ατόμων με Αναπηρία ( ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ βαθμού» για 
την  πρόσληψη ενός (1) υπάλληλου γραφείου ΔΕ, με τα προσόντα που αναφέρονται στο Π.Δ.85/2022 
(ΦΕΚ 232 Α΄) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (Προσοντολόγιο-
κλαδολόγιο» τα προσόντα για την ανωτέρω θέση.  

Το πρόγραμμα είναι διάρκειας έως 18 μηνών και επιχορηγεί το 75% μισθού και εισφορών με 
ανωτάτη επιχορήγηση τις 13.500 ευρώ ανά ΑμεΑ (το υπόλοιπο καλυπτόμενο από τον εκάστοτε Δήμο). 

Η δαπάνη θα βαρύνει τους Κ.Α. 10.6041.03 και Κ.Α. 10.6054.04 του προϋπολογισμού του Δήμου 
Ηράκλειας του έτους 2025. Ανάλογη πίστωση θα προβλεφθεί και για το επόμενο έτος.». 

 
Συνεχίζοντας ο Πρόεδρος ανέφερε ότι ετέθη υπόψη των μελών της Δημοτικής Επιτροπής η υπ΄ 

αρ. 2569/10-03-2025 βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας περί ύπαρξης πιστώσεων. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τη Δημοτική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
 
Η  Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της, έλαβε υπόψη τις διατάξεις των άρθρων 

72 και 74Α του Ν.3852/2010 όπως αυτά ισχύουν, την υπ΄ αρ. 2569/10-03-2025 βεβαίωση της 
Οικονομικής Υπηρεσίας περί ύπαρξης πιστώσεων, την υπ’ αρ. 2585/10-03-2025 εισήγηση του 
τμήματος Διαχείρισης Ανθρωπίνου Δυναμικού του Δήμου Ηράκλειας και τις διατάξεις που 
αναφέρονται σε αυτήν και μετά από διαλογική συζήτηση  

 
αποφασίζει ομόφωνα 

 
1. Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος συμμετοχής του Δήμου Ηράκλειας στο «Ειδικό Πρόγραμμα 

Απασχόλησης 1.000 ανέργων ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) σε Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Α’ βαθμού» για την  πρόσληψη ενός (1) υπάλληλου γραφείου ΔΕ, με τα προσόντα που αναφέρονται 
στο Π.Δ.85/2022 (ΦΕΚ 232 Α΄) «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου 
(Προσοντολόγιο-κλαδολόγιο».   

2. Η δαπάνη μισθοδοσίας θα βαρύνει τους Κ.Α. 10.6041.03 και Κ.Α. 10.6054.04 του προϋπολογισμού 
του Δήμου Ηράκλειας του έτους 2025. Ανάλογη πίστωση θα προβλεφθεί και για το επόμενο έτος. 

3. Η παρούσα απόφαση να αναρτηθεί στο διαδίκτυο. 
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Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 45/2025. 
 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης η συνεδρίαση λύθηκε στις  12:40. 
Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως: 
 

            Ο Πρόεδρος 
της Δημοτικής Επιτροπής 

Τα μέλη 
της Δημοτικής Επιτροπής 

  

Ακριβές Απόσπασμα 
Ηράκλεια 17-03-2025 

Ο Πρόεδρος 
της Δημοτικής Επιτροπής 

 
 

Δήμος Κοσμίδης 
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